



В Брянске завершено расследование убийства сотрудника органа внутренних дел, совершенного более 20 лет назад



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 50-летнего жителя города Липецка в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105, ч. 1 ст. 222, ч. 3 ст. 30 – п. «а», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору; незаконное приобретение, хранение, перевозка и ношение оружия и боеприпасов; покушение на убийство двух или более лиц из хулиганских побуждений), а также жителя города Брянска 1973 года рождения, который скончался в 2003 году, в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация убийства, совершенного группой лиц по предварительному сговору).

Раскрытие совершенных преступлений стало возможным благодаря слаженному межведомственному взаимодействию следователей и следователей-криминалистов следственного управления СК России по Брянской области, сотрудников Главного управления криминалистики (Криминалистического центра СК России) и оперативных сотрудников ГУУР



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

МВД России.

Спустя 20 лет следователям удалось получить ряд доказательств причастности обвиняемых к организации и исполнению убийства сотрудника органа внутренних дел, которые были подтверждены другими доказательствами по делу.

Проведен комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на проверку алиби лиц, причастных к совершенному резонансному преступлению, которое не подтвердилось.

По версии следствия, вечером 13 ноября 2001 года житель города Липецка, являясь телохранителем одного из представителей криминальной среды города Брянска, действуя по его поручению, выследил заместителя начальника Бежицкого РОВД города Брянска подполковника милиции Валерия Хохлова, с которым у охраняемого им лица ранее сложились неприязненные отношения.

Находясь около дома сотрудника милиции по улице Богдана Хмельницкого в Фокинском районе города Брянска, исполнитель преступления произвел из огнестрельного оружия калибра 9 мм несколько прицельных выстрелов в голову потерпевшего, от которых он скончался на месте происшествия.

Кроме того, вечером 17 мая 2015 года обвиняемый житель города Липецка, находясь на улице около дома №1 «в» по улице Фридриха Энгельса в городе Липецке, используя произошедшую ранее ситуацию с обливанием его водой проехавшей мимо автомашиной в качестве незначительного повода для убийства водителя этого транспортного средства, произвел в него два прицельных выстрела из имевшегося при себе бесствольного револьвера марки ММРТ «Шершень» в область жизненно важных органов потерпевшего.

В результате этого потерпевшему причинены телесные повреждения. Вместе с тем, преступный умысел, направленный на убийство, не был доведен до конца, так как потерпевший смог скрыться от нападавшего и своевременно обратился за медицинской помощью.

Расследование преступлений завершено, а материалы уголовного дела с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлены в суд для рассмотрения.

Житель Липецкой области в настоящее время содержится под стражей.

01 Июля 2024



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1896563>